



Kategorija: Penis Prstenovi

Vibrirajući prsten za klitoris

Šifra proizvoda: LVTOY00456

Cena: 1490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u svet gde su vaša zadovoljstva na prvom mestu! Uživajte u potpunom opuštanju i istraživanju novih dimenzija užitka sa našim inovativnim proizvodom koji će uneti dašak uzbuđenja u vaš intimni život. Predstavljamo vam **vibrirajući prsten za klitoris**, savršeni dodatak za sve one koji žele da svoje trenutke bliskosti podignu na viši nivo.

Naša online prodavnica specijalizovana za igračke za odrasle nudi vam bogatstvo proizvoda koji su pažljivo odabrani kako bi zadovoljili čak i najzibirljivije kupce. **Vibrirajući prsten za klitoris** je deo tog asortimana, a njegov vrhunski dizajn i izrada od 100% mekog, rastegljivog silikona garantuju ne samo udobnost, već i intenzivne i nezaboravne senzacije.

Možete biti sigurni da ovaj proizvod nije samo lepo dizajniran, već i izuzetno funkcionalan. Jednostavno silikonsko dugme omogućava lako korišćenje, čak i kada su strasti na vrhuncu. A diskretan, super tihi motor znači da možete uživati bez brige o zvukovima. Ovaj prsten donosi snažne vibracije koje će vas odvesti na putovanje otkrivanja vlastitih želja.

Bez obzira na to da li prvi put istražujete svet igračaka za odrasle ili ste većiskusni avanturisti, **vibrirajući prsten za klitoris** je savršen izbor za svaki nivo. Njegove prilagodljive dimenzije čine ga pogodnim za sve korisnike, dok svojom funkcionalnošću poboljšava svaki trenutak intimnosti sa partnerom ili solo.

U Lovetoy brendu verujemo u kvalitet i inovaciju. Naš proizvod dolazi sa sigurnim i diskretnim dizajnom, tako da ćete se osećati potpuno opušteno prilikom korišćenja. Naš tim stručnjaka se trudi da vaša kupovina bude sigurna i jednostavna. Od trenutka kada poručite do trenutka kada vaš proizvod stigne na vašu adresu, sve je prilagođeno da vam obezbedimo maksimalno zadovoljstvo.

Zadovoljstvo naših kupaca nam je prioritet, i zato smo se pobrinuli da vam omogućimo diskretnu dostavu. Nije važno gde se nalazite, vaša privatnost je uvek zaštićena. Osećajte se slobodno da istražujete sve mogućnosti koje **vibrirajući prsten za klitoris** nudi.

Ne čekajte više! Pronađite trenutke koje ćete pamtiti večno tako što ćete poručiti svoj **vibrirajući prsten za klitoris**. Uđite u svet novih senzacija i prevenite rutinu u svom intimnom životu. Ovaj proizvod nije samo dodatak – to je ključ za otključavanje novih dimenzija uživanja i bliskosti.

Ne zaboravite, svaki trenutak je prilika za stvaranje posebnih uspomena. Uživajte u luksuzu zadovoljstva i učinite svaki trenutak nezaboravnim uz **vibrirajući prsten za klitoris**. Poručite odmah i zakoračite u čaroliju koja će obogatiti vaše intimne trenutke. Vaša nova avantura čeka.

Deklaracija

Model:	Vibrirajući prsten za klitoris LVTOY00456
Naziv i vrsta robe:	Penis Prstenovi
Brend:	Lovetoy
Boja:	Bela
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa Vibrirajući
Barkod:	6970260900843
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------

Odštampanj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina LVT0Y00456-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="LVT0Y00456-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR